

误入歧途,气得母亲心脏病突发撒手人寰

殡仪馆里 少年犯跪向妈妈忏悔

“妈妈我对不起你，是我气死了你；妈妈你相信儿子吧，往后的路儿子会走好……”前天下午4时许，浦口殡仪馆。一名年仅17岁的在押犯罪嫌疑人和在去的母亲作最后的告别。这名未成年被告人名叫吴小刚（化名），安排他见母亲最后一面的，是鼓楼区法院少年庭的办案法官。



从外婆口中得知噩耗,小刚大哭不止 通讯员 李自庆 摄

单亲家庭少年误入歧途

吴小刚是个不幸的少年,小时候,父亲因涉毒犯罪被判处有期徒刑12年,之后父母办理了离婚手续,从此他成了一个缺少父爱的单亲孩子。

小刚和母亲相依为命,过着艰难的日子,好在外公、外婆还非常疼爱他。中考时,他没能考上普通高中,上了一所艺术中专学校,学的是热门的动漫制作专业。

为了让小刚能顺利完成学业,母亲到处打工挣钱,外公、外婆更是省吃俭用。那时的小刚,算是个争气的孩子,在专业学习上成绩出色,去年7月他还代表学校去澳门参加了动漫制作大赛,并取

得了较好的名次,这让苦难的母亲感到欣慰。

然而,母亲怎么也没想到,噩梦离她越来越近。

去年9月上旬,小刚结识了几名不良青少年,之后几人经常聚在一起喝酒、抽烟、泡网吧,学习成绩急速下降。为了弄钱花,几人还想到了偷。他们从偷一条香烟开始,快速发展到结伙入室盗窃,在一个月不到的时间内,就先后作案6起,仅吴小刚一人就累计偷来他人财物折款1.3万元,而这些赃款基本上都被他挥霍一空。

去年11月9日,吴小刚及另几名同伙落网。同年12月6日,他和另两名犯罪嫌疑人被检察机关依法批准逮捕。今年春节后,法院开庭对

案件进行了审理,但至今尚未宣判。

母亲被气心脏病突发

吴小刚犯事后,对他的母亲是一个致命的打击。心中的希望破灭,她从此陷入了绝望之中,身体状况一天不如一天。3月24日,她又因儿子的事导致情绪反常,最终因心脏病发作突然死亡。

3月25日,小刚的外公把小刚母亲的死讯通报给了法院,法院少年庭的承办法官当即请示院长,希望安排小刚去殡仪馆见母亲最后一面,并借此事件对小刚进行感化教育,院长当即表示支持这一做法。

3月26日下午2点,法院法官将小刚从看守所带到

了法院,而此时其外公、外婆早已等候在少年庭庭长的办公室里,面对苍老了许多外公、外婆,小刚再也控制不住自己的感情,一头扑在外婆的怀里抽泣:“我对不起外公、外婆,我对不起妈妈……妈妈今天为什么不来看我?”

“孩子,你妈妈已经不在,她被你活活气死了……等一会儿法官会带你去见你妈最后一面……”得知这一噩耗,小刚顿时放声痛哭。

殡仪馆里母亲面前忏悔

当天下午4点,少年庭庭长等人带着小刚来到了顶山镇附近的浦口殡仪馆,安排他见母亲最后一面。之前庭长还特意让他脱下了囚服,随同的法警为他去掉了戒具。

母亲已被殡仪馆工作人员事先化好了妆,尸体也被安放在了灵柩。小刚走进灵堂,见到母亲的那一刻,他伤心得一句话也说不出来,只知道跪在母亲的灵柩上放声痛哭。“妈妈,让儿子再亲亲你吧……妈妈,你能原谅我这个不孝的儿子吗?妈妈,请你相信我,将来的路我会走好的……”

3月27日上午,母亲被火化并安葬。这天一大早,身陷囹圄的小刚,久久地面向江北的方向坐着,愧疚、悔恨的泪水布满了他的脸庞……

通讯员 李自庆
快报记者 朱俊骏

疑似“瘾君子” 要当街撒尿表清白

快报讯(见习记者 马晶晶)根据线人举报,便衣警察从一娱乐场所里抓出两名疑似“瘾君子”,但两人拒不承认自己吸毒,为了证明自己清白,二人竟然要求当街验尿,令围观群众哭笑不得。

这一幕闹剧发生在南湖一家娱乐中心门口。前晚7点,市民张先生路过时,看到三四名男子扭着一男一女从娱乐中心走出来,走到路对面,将二人铐在一旁的栏杆上,一看到这种情形,围观的市民立即明白了:原来是便衣警察办案。二人被铐住后仍然不安分,一直大呼冤枉,“我们根本没吸毒,凭什么说我们是吸毒的!你们没有证据。”

“我们是根据线人举报,当然有一定证据,不会无缘无故抓你们的,而且回去还要详细进行调查的。”民警称,谁料两人一听这话,急了,拼命扭来扭去,“你调查什么,不就是验尿吗?我是清白的,不怕你验尿!”女子大喊道,男子一听这话,也激动地附和道,“对呀,怕你什么?不信我们现在就撒尿,给你验!”

两人越喊越来劲,还真的做出要当街撒尿的架势,围观群众中一些女性早已害臊地离开。

张先生说,二人年纪大约在30岁上下,男子颧骨突出,有点瘾君子的样子,但女子看上去还算正常。闹剧发生到这时,正好有其他便衣警察又从该娱乐场所里带出一名疑似吸毒者,随后,三人被警察带上警车,离开现场。

(张先生爆料奖 60元)

饭店被砸稀巴烂,老板被打破了头 30多人闹完事 服务员称“砸错店了”

快报讯(见习记者 马晶晶)前晚9点半,东大影壁附近一饭店突然冲进30多名男子,二话没说,就将饭店老板和服务员等三人砍伤。服务员一口咬定:“他们砸错店了!”

记者赶到现场时,砍人的30多名男子已经逃离了现场,地上有一摊血迹,可以看出刚才这里发生了触目惊心的一幕。目击市民说,饭店老板刚刚被送到医院抢救,头部被打伤,腿部也被砍伤,“估计伤蛮重的,躺在地上一动也不动。”有目击市民表示,当时,有人用衣服盖在老板身上,“衣服上一会儿就全是血了。”

“吓死人了,跟香港武打片一样。”孙女士说:“当时,几个男的围着饭店老板拳打脚踢,还用两把菜刀在他腿上乱砍。”孙女士哪见过这种架势,吓得蒙上了眼

睛,“腿上被砍得血肉翻飞,我当时差点就吐了。”

孙女士的第一反应是“遇上黑社会斗殴了,他们会不会把我灭口啊?”再仔细看看,还有一些附近居民在围观,她这才放心下来,“三十多号人啊,全是小青年,谁敢上前阻止。”

据了解,这名老板在东大影壁小巷子里开了一家不大的小吃店,前晚9点半,突然冲进三十多名年轻男子,什么都没说,将饭店玻璃门砸了个稀巴烂,老板和服务员上前阻止,也被打伤,这群人离开后,老板可能是咽不下这口气,举着两把菜刀冲了出来,没跑几步,就被这群人用椅子砸趴,并从他手中夺过菜刀,对他一阵乱砍,随后,这群人迅速离开了现场,“分两拨走的,第一次走了二十几个,第二次十几个。”

在被砸的饭店门口,围着几十名警察,现场被封锁,围观市民没法靠近,记者远远地能看到,饭店里一片狼藉,一扇玻璃门睡在地上,还有一扇门已经不成形状。

当记者向饭店服务员了解情况时,服务员竟然表示,“打错人了,他们打错人了!”这名服务员称,这伙人是跟附近别的店家有矛盾,结果那一家店已经关门了,这伙人就砸到他们家去了,当记者问其怎么知道这个情况时,该服务员沉默不语。

随后,记者看到那名服务员所指的店铺大门紧闭,附近居民称,该店铺一般晚上9点准时关门。

目前,警方正根据路口的监控录像对这伙人进行调查,同时也希望犯罪嫌疑人主动到玄武区公安分局投案自首,争取宽大处理。

(卢先生爆料奖 100元)

■上接 B1 版

老人刚出储蓄所 3万元被抢

她跟陈冬华来到了湖北,两人住在了一起。看着女友因为没钱放弃学业,陈冬华很不甘心,他向父母要了一点钱,帮黄芳交了一点学费。

抢钱为供女友上学

这只能解燃眉之急,陈冬华觉得,一个男子汉,应当通过自己的努力供女友上学。于是,他来到南京,想找一份好一点的工作。

一个月来,他跑了近10个单位,有一些单位也答应要他,但工资只有1000元,离他1800元的目标有不小

的差距。钱花光了,又要到缴房租的时间了,陈冬华想到了抢劫。“抢钱来得快,只要有胆子就行。”

瞒着女友,陈冬华开始实施抢劫计划。

昨天上午,黄芳上学去了,陈冬华怀揣着玩具枪和水果刀,先到附近一家农业银行转了一圈。他见里面人不多,而保安看他无所事事的样子似乎起了疑心,于是走了出来。陈冬华又进了一家邮局,里面人多,他转来转去不会被人怀疑。就在他留心观察的时候,刘老先生

走了进来。见老人孤身一人竟然取了3万元,陈冬华决定:就抢他!

“我很爱她,但让她以后不要再想我了。”面对记者的采访,陈冬华痛哭流涕,“告诉她,让她好好学习,找个好工作。”

黄芳得知男友被抓后,一句话也说不出来,抱着头乱晃,然后尖叫着躲到门后,浑身发抖。

目前,陈冬华已经被鼓楼区警方刑事拘留。

通讯员 鼓公
快报记者 朱俊骏

执著的老太太

公交车上摔跤,下车后追到底站——
“我只要一声对不起”

快报讯(见习记者 马晶晶)这位老太太十分执著,公交车上摔了一跤,隔了一个小时后,她特地追到了公交底站,找到了司机,“我不图你钱,只要你跟我说声对不起!”

前晚8点半,91路公交车郑和南路底站迎来了一名气呼呼的老太太,她在车队里找到一名司机后,就抓着司机不放,“你得向我道歉。”司机丈二和尚摸不着头脑,“我做错什么事了?”

从老太太的叙述中,众人明白,大约一个小时前,老太太带着小孙子乘坐了该司机驾驶的91路公交车,在舸舫西园下车时的一个急刹车,让她跌倒在地。

司机听明白后,不干了,“我没看到她摔跤,车上乘

客也没人说有人摔跤。”司机表示,他看老太太带小孩下去以后,把车门关好,并没有急刹车,“而且如果说她在我车上摔跤,她完全可以当时来找我。”

老太太一听司机这话,更是火冒三丈,“当时我顾着孙子,没顾上找你。”老太太说,她大老远特地跑到91路车底站,不为别的,就是为了等一句道歉的话,“我不图你一分钱,说声对不起了事。”

但司机也是个犟脾气,就是不肯道歉,围观群众纷纷劝解。双方僵持了半个多小时,司机终于认识到自己在这件事的处理上的确实不妥,“对不起,老太太,对不起了。”

这时,这位执著的老太太才满意地离开。

(朱先生爆料奖 60元)

热心的老太太

来不及穿衣,跑上跑下大喊——
“大家快醒醒,失火啦”

快报讯(见习记者 马晶晶)“失火啦!失火啦!大家快起来!”凌晨时分,女子的喊叫声分外刺耳,惊醒了楼上居民,大家赶紧起床,逃出屋子的一名女士感慨道:“要不是这位大姐,我们都要呛死在楼上了。”

昨天凌晨1点半,住在莫愁路一栋居民楼一层的杨大妈突然惊醒,“烟大得不得了,呛死人了。”杨大妈眼睛都睁不开,喊醒其爱人,来不及穿衣服,一起朝门外冲去。

这栋楼正在拆迁,还有十多户居民没有搬走,当杨大妈及其爱人冲出门后,看到隔壁屋子里火光冲天,两

口子想到楼上的居民,来不及收拾家什,“大家快醒醒啊,失火啦!”杨大妈夫妻楼上楼下跑了不知道多少趟,直到看到十多户居民都站在楼下时,好心的夫妻俩才安心。

消防队员赶到现场后,很快将大火扑灭,居民们拉着杨大妈一直道谢,“大姐好人啊,不然说不定我们就要呛死在楼上了!”

据居民们猜测,可能是有人蓄意纵火,有居民看到一名扎头发穿西服的男子点火,“我也好像听到隔壁有动静才惊醒的。”杨大妈说。

目前,此案正在调查中。
(王先生爆料奖 60元)

占道简易房 一夜“冒”出来



“冒”出来的简易房给行人造成不便

昨天上午,途经苜蓿园东街送孩子上学的中山小学家长只能走到快车道上,因为他们每天都要走的一排人行道,被一夜之间冒出来的20多平米简易房给占据了。家长们有点弄不明白,这简易房怎么比春笋冒得还快?

简易房一夜之间“冒”出来

“学校前面那段路就是一个上坡,车子冲下来比较快。人行道被房子这么一点,小孩只能走到马路上来了,多危险。”家长们最担心的,是人行道被占后孩子的安全。

给家长们带来不安的这排简易房大约二十多平米,长度约有十米,塑钢结构,紧贴着人行道边的围墙。简易房将苜蓿园东街8号对面的一段人行道完全占据,行人经过此地,只能走上马路,一辆辆下坡的汽车从行人身旁呼啸而过。

记者昨天中午来到现场时发现,尽管简易房的窗户还没有安装,但已经有一家卖炒货的经营户“进驻”了。“昨天

走这里还什么都没有,今天早上再来盖好的房子都开卖了,房子简直像地下冒出来的。”

街道称仅是临时过渡

究竟是什么人以如此惊人的速度搭建了这排占道简易房?记者在现场多方打听后得知,简易房就是月牙湖街道为了安置附近菜场经营户临时搭建的。

记者随后联系了月牙湖街道城管科,一位姓李的工作人员表示确有此事,但简易房仅仅是做临时过渡使用,肯定不会长期存在。他们也知道在人行道上搭建简易房属于违章建筑,但为了安置前段时间被大雪压塌的紫金城菜场经营户,只能暂时这样,等附近修缮完毕经营户重新安置后,简易房也会被拆除。

而中山小学的部分孩子家长却认为,搭建临时过渡用房,首先不应占道影响市民通行,家长们希望,这排“临时”的简易房能够尽快拆除。

快报记者 杨成文/摄